
casaviva promocija

Kada kažemo da nam je negde bilo veoma 
prijatno, da bismo se rado vratili na to mesto, 
vrlo je verovatno da je jedan element više 
od drugih doprineo tome: UDOBNOST, 
preciznije, oni komadi nameštaja na kojima 
smo sedeli, koji su doprineli tome da želimo 
dugo da se zadržimo baš na tom mestu, 
u tom društvu... Naši domovi, omiljeni 
restorani, hotelski lobiji ili poslovni prostori 
u velikoj meri zavise od toga koliko su 
udobne garniture za sedenje. Ako je taj 
zahtev uspešno zadovoljen, naš dom je tada 
daleko prijatnije mesto, restoran je bolje 
posećen, hotel je na glasu kao komforan a 
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Komforno sedenje, popodnevno dremanje ili kvalitetan noćni odmor imaju dugu istoriju kao 
inspiracija čovečanstvu u istraživanju kako da se postigne ono najbolje što će obezbediti zdrav, 
kvalitetan i ugodan odmor našem telu. Moda se menjala ali su ovi zahtevi kroz vekove ostali isti

poslovni prostor postaje mesto opuštenije ali 
i kvalitetnije komunikacije, samim tim i mesto 
uspešnih...  
Danas je svetsko tržiste snabdeveno 
brojnim komadima nameštaja, garniturama 
za sedenje, sofama, udobnim ugaonim 
garniturama kao i posebno razvijenim 
pratećim programom. To je svakako činjenica 
koja vas stavlja u dilemu kako da u moru 
takve ponude odaberete ono što je najbolje. 
Šta izabrati, kako izabrati i čime se rukovoditi?  
Nov i originalan dizajn, određena boja, 
udobnost, dimenzije, vrhunska izrada, nešto 
drugo, sasvim posebno i samo vama važno 
ili sve to zajedno? Kompanija “Candy”, jedan 
od lidera u proizvodnji visokokvalitetnog 

nameštaja, može biti vaš odgovor na 
pitanje kako zadovoljiti sve kriterijume kojih, 
primera radi, možete da se setite u ovom 
trenutku. Zahvaljujući jedinstvenom spoju 
modernog, jednostavnog i elegantnog dizajna 
i savremenih, izuzetno kvalitetnih materijala, 
“Candy” je postao sinonim za nameštaj 
najviših svetskih standarda. Bilo koji prostor da 
želite da opremite, iznenadiće vas jedinstveni 
dizajn, brojne mogućnosti, ogromna paleta 
boja, dimenzije čije su granice vaši snovi a 
zanimljivo je i to da ćete sebi moći da priuštite 
komade nameštaja koji su vam oduzimali dah 
u scenama iz omiljenih filmova, serija ili šou 
programa. Mesto gde sve ovo zaista možete 
i da doživite, jeste “Coridor Centar” koji se 

nalazi na Požarevčkom putu bb (Autoput) kod 
naplatne rampe na izlazu E75 Požarevac. 
Kompanija “Coridor” po prvi put u Srbiji 
kupcima i posetiocima predstavlja nameštaj 
svetu poznatog nemačkog brenda “Candy” 
čiji je ekskluzivni zastupnik za Srbiju, 
Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Crnu 
Goru i Makedoniju. U salonu je izložen 
celokupan program “Candy” garnitura, 
tako da je više nego izvesno da možete 
pronaći pravo rešenje za sebe. To je novo, 
udobnije, elegantnije, sa daleko više stila, vaše 
stanovanje. Dakle, posetite “Coridor Centar” 
i počnite da živite svoj san sa naslovne strane 
luksuznih enterijerskih magazina, sve ostalo je 
na nama.
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Za sve dodatne informacije, uključujuci i podatke gde se nalaze 
autorizovani dileri “Candy” nameštaja, možete kontaktirati s nama na 
telefon: 026/733-007, ili putem imejla: office@coridor.rs


